Klasa ósma-drgania i fale  sprężyste- zadania i utrwalenie wiadomości


Witam Was w tej odmienionej rzeczywistości i zapraszam do kilku chwil z fizyką. Będzie tutaj trochę zadań do rozwiązania, będą ciekawe doświadczenia i filmy. Zachęcam do pracy, bowiem po powrocie do szkoły czeka Was sprawdzian z tego rozdziału. Pozdrawiam serdecznie i w tym szczególnym czasie życzę przede wszystkim zdrowia i optymizmu.







Wasza nauczycielka fizyki Renata Kłosowska

Fala sprężysta 
1.Skorzystaj ze wzoru na długość fali, odpowiednio go przekształć i oblicz podane wielkości (w każdym przykładzie wypisz dane, szukane i zamień jednostki, jeśli trzeba).

 a) Jaka jest szybkość rozchodzenia się fali na morzu, jeżeli jej długość wynosi 6 m, a boja kołysząca się na wodzie wykonuje drgania o okresie równym 2 sekundy?

 b) Jaka jest długość fali morskiej, jeżeli łódka kołysząca się na wodzie wykonuje drgania o okresie 4 s, a szybkość rozchodzenia się fali wynosi 28,8 km/ h ? 

c)Ile drgań na minutę wykonuje boja morska, jeśli fale morskie przemieszczają się z szybkością 6 m/ s , a ich długość wynosi 0,02 km?

Dźwięki i wielkości, które je opisują 
Połącz w pary cechy fizyczne dźwięku z odpowiadającymi im cechami rozpoznawalnymi przez ucho.

 częstotliwość 



liczba i jakość tonów składowych

natężenie dźwięku 


 wysokość dźwięku 

 barwa dźwięku



głośność dźwięku

Echosonda










Statki oraz łodzie podwodne wyposazone są w echosondy-urzadzenie służące dopomiaru głębokości oraz odległości podwodnych przeszkód. Echosonda składa się z generatora -urządzenia wysyłającego fale dźwiękowe i detektora -urzadzenia rejestrującego te fale po odbiciu od dnalub przeszkody. Fale dźwiękowe rozchodzą się w wodzie z szybkością 1500m/s.

a)zastanów się w jakim celu można wykorzystać echosondę na kutrach rybackich

b)Oblicz długość fali wysyłanej przez generator echosondy, wiedząc, że częstotliwość tej fali wynosi 30kHz

c)Oblicz głębokość morza wiedząc, że detektor echosondy zarejestrował sygnał po czasie 0,1s od chwili wysłania go przez generator. Zapisz obliczenia.

