ZMIANY   DO   STATUTU 
Publicznej Szkoły Podstawowej w Lipnicy 
–z 28.08.2015
(obowiązują od 1 września 2015)
W § 2, ust.5. pkt4) otrzymuje brzmienie: „ Zapewnia opiekę uczniom pozostającym w trudnej sytuacji materialnej i życiowej”; 
W § 2, ust.5. dodaje się: 

 pkt.6) w brzmieniu:  „Dostosowuje treści, metody i organizację nauczania do możliwości psychofizycznych uczniów, a także umożliwia korzystanie z pomocy psychologiczno-pedagogicznej i specjalnych form pracy dydaktycznej”;
pkt.7) w brzmieniu: „Zapewnia opiekę nad uczniami niepełnosprawnymi przez umożliwianie realizowania zindywidualizowanego procesu kształcenia, form i programów nauczania oraz zajęć rewalidacyjnych”; 

pkt. 8) w brzmieniu: „Zapewnia opiekę nad uczniami szczególnie uzdolnionymi poprzez umożliwianie realizowania indywidualnych programów nauczania oraz ukończenia szkoły w skróconym czasie”;

pkt. 9) w brzmieniu: „Zapewnia utrzymywanie bezpiecznych i higienicznych warunków nauki, wychowania i opieki w szkole”; 

pkt.10)  w brzmieniu: „Stwarza warunki do rozwoju zainteresowań i uzdolnień uczniów przez organizowanie zajęć pozalekcyjnych i pozaszkolnych oraz kształtowanie aktywności społecznej i umiejętności spędzania czasu wolnego w zależności od możliwości finansowych”; 

pkt.11) w brzmieniu: „Upowszechniania wśród dzieci i młodzieży wiedzę o bezpieczeństwie oraz kształtuje właściwe postawy wobec zagrożeń i sytuacji nadzwyczajnych”.

W § 2, ust.7.

 pkt1) otrzymuje brzmienie: „ Zespoły mogą przedstawić do zatwierdzenia dyrektorowi szkoły program nauczania”;

pkt. 2) otrzymuje brzmienie: „Zespół nauczycieli prowadzących nauczanie w klasach I–III przedstawia dyrektorowi szkoły propozycję: 
· jednego wieloletniego podręcznika do zajęć z zakresu edukacji: polonistycznej, matematycznej, przyrodniczej i społecznej oraz jednego podręcznika do zajęć z zakresu danego języka obcego nowożytnego  lub materiału edukacyjnego dla uczniów danej klasy, zgodnie z harmonogramem określonym przez MEN, 
· materiałów ćwiczeniowych;
pkt. 3) otrzymuje brzmienie: „Zespół nauczycieli prowadzących nauczanie danych zajęć edukacyjnych w klasach IV–VI przedstawia dyrektorowi szkoły propozycję:

· jednego wieloletniego podręcznika do danych zajęć edukacyjnych lub materiału edukacyjnego do danych zajęć edukacyjnych  dla uczniów danej klasy, zgodnie z harmonogramem określonym przez MEN;

· materiałów ćwiczeniowych. 

W § 2, ust. 9 otrzymuje brzmienie: „Podstawowymi formami działalności dydaktyczno-wychowawczej szkoły są: 
1) obowiązkowe zajęcia edukacyjne, 
2) dodatkowe zajęcia edukacyjne, do których zalicza się: 
a) zajęcia z języka obcego nowożytnego innego niż język obcy nowożytny nauczany w ramach obowiązkowych zajęć edukacyjnych, 
b) zajęcia, dla których nie została ustalona podstawa programowa, lecz program –nauczania tych zajęć został włączony do szkolnego zestawu programów nauczania; 
3) zajęcia rewalidacyjne dla uczniów niepełnosprawnych;  
4) zajęcia prowadzone w ramach pomocy psychologiczno-pedagogicznej; 
5) zajęcia rozwijające zainteresowania i uzdolnienia uczniów;
6) szkoła może prowadzić również zajęcia inne niż wymienione wyżej.
W § 2, ust. 10 otrzymuje brzmienie: „Na wniosek lub za zgodą rodziców  ucznia dyrektor szkoły po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej i publicznej poradni psychologiczno-pedagogicznej, w tym poradni specjalistycznej, może zezwolić uczniowi na indywidualny program lub tok nauki oraz wyznaczyć nauczyciela – opiekuna. Odmowa udzielenia zezwolenia następuje w drodze decyzji administracyjnej.  Uczeń realizujący indywidualny tok nauki jest klasyfikowany na podstawie egzaminów klasyfikacyjnych w oparciu o obowiązujące przepisy.
W § 2, ust. 11 otrzymuje brzmienie: „Kształceniem specjalnym szkoła  obejmuje dzieci i młodzież niepełnosprawne, niedostosowane społecznie i zagrożone niedostosowaniem społecznym, wymagające stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy. 

Uczniowi objętemu kształceniem specjalnym dostosowuje się odpowiednio program wychowania przedszkolnego i program nauczania do indywidualnych potrzeb rozwojowych i edukacyjnych oraz możliwości psychofizycznych ucznia. Dostosowanie następuje na podstawie opracowanego dla ucznia indywidualnego programu edukacyjno-terapeutycznego uwzględniającego zalecenia zawarte w orzeczeniu o potrzebie kształcenia specjalnego.
W § 2, ust. 12 otrzymuje brzmienie: „Indywidualnym obowiązkowym rocznym przygotowaniem przedszkolnym lub indywidualnym nauczaniem obejmuje się dzieci i młodzież, których stan zdrowia uniemożliwia lub znacznie utrudnia uczęszczanie do przedszkola lub szkoły. 

Dyrektor szkoły organizuje indywidualne obowiązkowe roczne przygotowanie przedszkolne oraz indywidualne nauczanie w porozumieniu z organem prowadzącym”.
W § 3, ust. 2 pkt.1) dodaje się:
lit.y) w brzmieniu: „Corocznie ustala zestaw podręczników lub materiałów edukacyjnych i materiałów ćwiczeniowych , które będą obowiązywać w danym roku szkolnym”,

lit. z) w brzmieniu: „Wykonuje czynności związane z zakupem do biblioteki szkolnej podręczników, materiałów edukacyjnych, materiałów ćwiczeniowych i innych materiałów bibliotecznych oraz czynności związanych z gospodarowaniem tymi podręcznikami i materiałami”,

lit.za) w brzmieniu: „Określa szczegółowe warunki korzystania przez uczniów z podręczników lub materiałów edukacyjnych”.
lit.zb) w brzmieniu: „Zatwierdza przedstawione przez nauczycieli, bądź zespoły nauczycieli programy nauczania, po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej”. 
W § 3, ust. 2 pkt.2)
Lit.f) otrzymuje brzmienie: „Deleguje jednego przedstawiciela do komisji konkursowej na stanowisko dyrektora”.

 lit.g otrzymuje brzmienie: „Opiniuje organizację pracy szkoły , w tym tygodniowy rozkład zajęć edukacyjnych”.
lit.i otrzymuje brzmienie: „Opiniuje propozycje dyrektora szkoły w sprawach przydziału nauczycielom stałych prac i zajęć w ramach wynagrodzenia zasadniczego oraz dodatkowo płatnych zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych”.
lit.k) otrzymuje brzmienie: „Opiniuje przedstawione przez nauczycieli bądź zespoły nauczycieli programy nauczania”.
W § 3, ust. 2 pkt.2) dodaje się:

lit.m) w brzmieniu: „Podejmuje uchwały w sprawach skreślenia z listy uczniów”.

lit.n) w brzmieniu: „Opiniuje wnioski dyrektora o przyznanie odznaczeń, nagród i innych wyróżnień”

lit.o) w brzmieniu: „Ustala sposoby wykorzystania wyników nadzoru pedagogicznego, w tym sprawowanego nad szkołą przez organ sprawujący nadzór pedagogiczny, w celu doskonalenia pracy szkoły”.
§ 6, ust. 1 otrzymuje brzmienie: „Rok szkolny podzielony jest na dwa półrocza: I – kończy się klasyfikacją śródroczną w ostatnim tygodniu połowy czasu przeznaczonego na realizację zajęć dydaktycznych w danym roku szkolnym, II – kończy się klasyfikacją roczną”.

W § 6, ust. 3 dodaje się ust.3c  w brzmieniu: „Zajęcia edukacyjne w klasach I–III są prowadzone w oddziałach liczących nie więcej niż 25 uczniów. 

 W przypadku przyjęcia z urzędu, w okresie od rozpoczęcia do zakończenia zajęć dydaktycznych do oddziału klasy I, II lub III ucznia zamieszkałego w obwodzie szkoły, dyrektor szkoły po poinformowaniu rady oddziałowej, dzieli dany oddział, jeżeli liczba uczniów jest większa niż 25.  Dyrektor szkoły może odstąpić od podziału, zwiększając liczbę uczniów w oddziale ponad 25 na wniosek rady oddziałowej oraz po uzyskaniu zgody organu prowadzącego. Liczba uczniów w oddziale klas I–III szkoły podstawowej może być zwiększona nie więcej niż o 2 uczniów. 

W § 6, ust. 9 uchyla się pkt.7 
W § 7, ust.1 otrzymuje brzmienie: „Podstawę prawną Wewnątrzszkolnego Systemu Oceniania stanowi Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 10 czerwca 2015 r. w sprawie szczegółowych warunków i sposobu oceniania, klasyfikowania i promowania uczniów i słuchaczy w szkołach publicznych, Ustawa z 20 lutego 2015 r. o zmianie ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2015 r., poz. 357) - art. 1 pkt 46, 47, 51, art. 32.

Ustawa z 7 września 1991 r. o systemie oświaty (Dz.U. z 2004 r. Nr 256, poz. 2572 ze zm.) - art. 41 ust. 1 pkt 6, art. 44w, art. 61 ust. 3a,  art. 71b.

W § 7, ust.2 pkt.5 lit. b otrzymuje brzmienie: „udzielanie uczniowi pomocy w nauce poprzez przekazanie informacji o tym, co zrobił dobrze i jak powinien się dalej uczyć oraz wskazówek do planowania samodzielnego rozwoju.
W § 7, ust.2 pkt.6) lit. c otrzymuje brzmienie: „Ustalanie ocen bieżących i śródrocznych ocen klasyfikacyjnych z obowiązkowych i dodatkowych zajęć edukacyjnych, a także śródrocznej oceny klasyfikacyjnej zachowania”;
W § 7, ust.2 pkt.6) lit. d uchyla się.
W § 7, ust.2 dodaje się pkt.7) w brzmieniu: „Wymagania edukacyjne dostosowuje się do indywidualnych potrzeb rozwojowych i edukacyjnych oraz możliwości psychofizycznych ucznia: 

a) posiadającego orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego – na podstawie tego orzeczenia oraz ustaleń zawartych w indywidualnym programie edukacyjno- -terapeutycznym; 

b) posiadającego orzeczenie o potrzebie indywidualnego nauczania – na podstawie tego orzeczenia; 

c) posiadającego opinię poradni psychologiczno-pedagogicznej, w tym poradni specjalistycznej, o specyficznych trudnościach w uczeniu się lub inną opinię poradni psychologiczno-pedagogicznej, w tym poradni specjalistycznej, wskazującą na potrzebę takiego dostosowania – na podstawie tej opinii; 

d) nieposiadającego orzeczenia lub opinii, który jest objęty pomocą psychologiczno-pedagogiczną w szkole – na podstawie rozpoznania indywidualnych potrzeb rozwojowych i edukacyjnych oraz indywidualnych możliwości psychofizycznych ucznia dokonanego przez nauczycieli i specjalistów; 

e) posiadającego opinię lekarza o ograniczonych możliwościach wykonywania przez ucznia określonych ćwiczeń fizycznych na zajęciach wychowania fizycznego – na podstawie tej opinii”.

§ 7, ust.4 otrzymuje brzmienie: „Dokumentacja dotycząca oceniania i sposób jej udostępniania do wglądu”. 

§ 7, ust.4 w pkt.2 dodaje się litery:
d) za pomocą sprawdzonych i ocenionych prac pisemnych uczniów;

e) w analizach ze sprawdzianów i testów kompetencji uczniów; 

f) w informacjach o wynikach sprawdzianu kl.6;

g) w dokumentacji egzaminów klasyfikacyjnych i poprawkowych;

h) w dokumentacji sprawdzianu wiadomości i umiejętności przeprowadzonym w trybie ubiegania się o wyższą od przewidywanej roczną ocenę klasyfikacyjną z zajęć edukacyjnych;

i) w protokołach z prac komisji powołanej w celu ustalenia rocznej oceny klasyfikacyjnej zachowania;

j) w protokołach z prac komisji powołanej w trybie ubiegania się o wyższą od przewidywanej roczną oceną klasyfikacyjną zachowania;

k) w protokołach zebrań rady pedagogicznej i zespołu nauczycieli uczących w danym oddziale i zespołach przedmiotowych.
§ 7, ust.4 pkt.4) otrzymuje brzmienie „Sprawdzone i ocenione pisemne prace ucznia są udostępniane przez nauczyciela prowadzącego dane zajęcia edukacyjne: 

a) uczniom, w trakcie zajęć lekcyjnych, 

b) rodzicom, w terminie ustalonym przez rodzica z nauczycielem,

c) do wglądu do domu po wcześniejszym pisemnym wniosku rodzica”.
§ 7, ust.4 pkt.5) otrzymuje brzmienie „O ustalonych ocenach uczeń jest informowany ustnie bezpośrednio po ustaleniu oceny wraz z jej uzasadnieniem przez danego nauczyciela, a rodzice, na ich wniosek w formie ustnej, nie później niż do 7 dni od dnia ustalenia oceny”.

§ 7, ust.4 uchyla się pkt.6)

W § 7, ust.5 dodaje się pkt.6) w brzmieniu: „Dyrektor szkoły zwalnia ucznia z wykonywania określonych ćwiczeń fizycznych na zajęciach wychowania fizycznego, na podstawie opinii o ograniczonych możliwościach wykonywania przez ucznia tych ćwiczeń wydanej przez lekarza, na czas określony w tej opinii”.
W § 7, ust.6  pkt.4) otrzymuje  brzmienie:  „Nauczyciel klas I-III uwzględnia wiadomości i umiejętności uczniów w zakresie:

a) edukacji polonistycznej

b) języka angielskiego

c) edukacji muzycznej

d) edukacji plastycznej

e) edukacji społecznej

f) edukacji przyrodniczej

g) edukacji matematycznej

h) zajęć komputerowych

i) zajęć technicznych

j) wychowania fizycznego i edukacji zdrowotnej
k) etyki.”

W § 7, ust.6  pkt.5) otrzymuje  brzmienie:  „Począwszy od klasy IV szkoły podstawowej, roczne, oraz końcowe oceny klasyfikacyjne z zajęć edukacyjnych ustala się w stopniach według następującej skali: 

a) stopień celujący – 6; 

b) stopień bardzo dobry – 5; 

c) stopień dobry – 4;
d) stopień dostateczny – 3; 

e) stopień dopuszczający – 2; 

f) stopień niedostateczny – 1.”

W § 7, ust.6 pkt.5) dodaje się 5)a w brzmieniu: „Pozytywnymi ocenami klasyfikacyjnymi są oceny ustalone w stopniach, o których mowa w pkt. 5)lit. a-f”.

W § 7, ust.6 pkt.7) otrzymuje brzmienie: „Przy ustalaniu oceny klasyfikacyjnej zachowania ucznia, u którego stwierdzono zaburzenia lub inne dysfunkcje rozwojowe, należy uwzględnić wpływ tych zaburzeń lub dysfunkcji na jego zachowanie, na podstawie orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego lub orzeczenia o potrzebie indywidualnego nauczania lub opinii poradni psychologiczno--pedagogicznej, w tym poradni specjalistycznej”.

W § 7, ust.6 pkt.8) otrzymuje brzmienie: „Począwszy od klasy IV szkoły podstawowej, śródroczną,  roczną i końcową ocenę klasyfikacyjną zachowania ustala się według następującej skali: 

1) wzorowe; 

2) bardzo dobre; 

3) dobre; 

4) poprawne; 

5) nieodpowiednie; 

6) naganne.

W § 7, ust.6 uchyla się  pkt.15)

W § 7, ust.6 pkt.21) otrzymuje brzmienie: „Przy ustalaniu oceny z wychowania fizycznego, zajęć technicznych, plastyki, muzyki i zajęć artystycznych należy przede wszystkim brać pod uwagę wysiłek wkładany przez ucznia w wywiązywanie się z obowiązków wynikających ze specyfiki tych zajęć, a w przypadku wychowania fizycznego – także systematyczność udziału ucznia w zajęciach oraz aktywność ucznia w działaniach podejmowanych przez szkołę na rzecz kultury fizycznej”.
W § 7, ust.6 pkt.24) dodaje się lit.e:  „Ocenianie bieżące z zajęć edukacyjnych ma na celu monitorowanie pracy ucznia oraz przekazywanie uczniowi informacji o jego osiągnięciach edukacyjnych pomagających w uczeniu się, poprzez wskazanie, co uczeń robi dobrze, co i jak wymaga poprawy oraz jak powinien dalej się uczyć”.
W § 7, ust.7 otrzymuje brzmienie: „Ustalanie ocen rocznych oraz warunków i trybu uzyskiwania wyższej niż przewidywana rocznej oceny klasyfikacyjnej zajęć edukacyjnych i oceny klasyfikacyjnej zachowania ”.

W § 7, ust.7 pkt. 1) otrzymuje brzmienie: „Klasyfikowanie roczne w klasach I – III szkoły podstawowej jest podsumowaniem osiągnięć edukacyjnych ucznia w danym roku szkolnym. Polega na ustaleniu jednej oceny opisowej z zajęć edukacyjnych oraz opisowej oceny zachowania według zasad sformułowanych w § 7 ust.6 statutu szkoły. Klasyfikacja roczna ucznia z orzeczeniem w klasach I – III szkoły podstawowej polega na podsumowaniu jego osiągnięć edukacyjnych z zajęć edukacyjnych określonych w szkolnym planie nauczania z uwzględnieniem indywidualnego programu edukacyjnego opracowanego dla niego na podstawie odrębnych przepisów  w danym roku szkolnym oraz ustaleniu jednej rocznej oceny klasyfikacyjnej z zajęć edukacyjnych i rocznej oceny klasyfikacyjnej z zachowania”.

W § 7, ust.7 pkt. 2) otrzymuje brzmienie: „Klasyfikowanie roczne w klasach IV – VI jest posumowaniem osiągnięć edukacyjnych ucznia w danym roku szkolnym z zajęć edukacyjnych określonych w szkolnym planie nauczania. Polega na ustaleniu ocen klasyfikacyjnych oraz oceny zachowania według skali, o której mowa w § 7 ust.6 statutu szkoły”.

W § 7, ust.7 pkt. 3) otrzymuje brzmienie: „Roczną ocenę klasyfikacyjną w zakresie danego przedmiotu ustala nauczyciel przedmiotu, a zatwierdza rada pedagogiczna na posiedzeniu klasyfikacyjnym”. 

W § 7, ust.7 pkt. 4) otrzymuje brzmienie: „Roczną ocenę klasyfikacyjną zachowania ustala wychowawca klasy po zasięgnięciu opinii nauczycieli, uczniów danej klasy oraz ocenianego ucznia, którą zatwierdza rada pedagogiczna na posiedzeniu klasyfikacyjnym”.
W § 7, ust.7 pkt. 5) otrzymuje brzmienie: „Nauczyciel ustala oceny roczne najpóźniej na 14 dni przed posiedzeniem klasyfikacyjnym rady pedagogicznej i informuje o nich uczniów  i  poprzez wychowawcę rodziców (prawnych opiekunów) ”. 

W § 7, ust.7 pkt. 7) uchyla się.

W § 7, ust.7 dodaje się pkt. 8) Najpóźniej na czternaście dni przed rocznym klasyfikacyjnym zebraniem rady pedagogicznej wychowawcy informują uczniów i ich rodziców o przewidywanych rocznych ocenach klasyfikacyjnych.

a) Uczeń lub rodzic nie później niż w terminie trzech dni po uzyskaniu wiadomości o przewidywanej ocenie mogą złożyć kierowany do dyrektora szkoły wniosek o podwyższenie przewidywanej oceny. Wniosek winien zawierać uzasadnienie i wskazanie o jaką ocenę uczeń się ubiega. Wnioski bez uzasadnienia nie będą rozpatrywane.

b) Uczeń lub rodzic może wnioskować o podniesienie przewidywanej oceny z najwyżej trzech zajęć edukacyjnych i wyłącznie o jeden   stopień wyżej.

c) Wyższa niż przewidywana roczna ocena klasyfikacyjna z zajęć edukacyjnych może być ustalona  na podstawie wyniku rocznego sprawdzianu wiadomości i umiejętności.

d) Dyrektor po rozpatrzeniu złożonego wniosku może wyrazić zgodę na roczny sprawdzian, wyznaczając termin jego przeprowadzenia nie później niż na trzy dni przed posiedzeniem klasyfikacyjnym rady pedagogicznej.

e) Roczny sprawdzian wiadomości i umiejętności z plastyki, muzyki, zajęć technicznych, zajęć komputerowych i wychowania fizycznego ma przede wszystkim formę zadań praktycznych.

f)  Roczny sprawdzian wiadomości i umiejętności przeprowadza nauczyciel danych zajęć edukacyjnych w obecności wskazanego przez dyrektora nauczyciela takich samych lub pokrewnych zajęć edukacyjnych. Sprawdzian zawiera ustaloną ocenę wraz z uzasadnieniem i jest do wglądu uczniów i rodziców w sposób określony w statucie.

g)  Roczna ocena klasyfikacyjna z obowiązkowych zajęć edukacyjnych nie może być niższa od przewidywanej, niezależnie od oceny uzyskanej ze sprawdzianu.

W § 7, ust.7 dodaje się pkt. 9) „Na czternaście dni przed rocznym klasyfikacyjnym zebraniem rady pedagogicznej wychowawcy informują uczniów i ich rodziców o przewidywanych rocznych ocenach klasyfikacyjnych z zachowania.

a) Uczeń lub rodzic nie później niż w terminie trzech dni po uzyskaniu wiadomości o przewidywanej ocenie mogą złożyć w kancelarii szkoły do dyrektora szkoły wniosek o podwyższenie przewidywanej oceny. Wniosek winien zawierać uzasadnienie i wskazanie o jaką ocenę uczeń się ubiega. Wnioski bez uzasadnienia nie będą rozpatrywane.

b) Uczeń lub jego rodzic mogą wnioskować o podwyższenie przewidywanej oceny zachowania  o jedną wyżej.

c) Dyrektor szkoły przekazuje do rozpatrzenia wniosek wychowawcy klasy, który ponownie w zespole nauczycieli uczących w szkole analizuje zachowanie ucznia w danym roku szkolnym oraz wszelkie okoliczności zawarte we wniosku.

d) Zespół nauczycieli o którym mowa w ust. 4 analizuje również zgodność wystawienia przewidywanej oceny z obowiązującym w szkole trybem i ze swoją opinią zapoznaje dyrektora szkoły.

e) Decyzję o ocenie klasyfikacyjnej zachowania podejmuje wychowawca klasy i informuje o niej ucznia i jego rodziców.

W § 7, ust.7 dodaje się pkt.10) w brzmieniu: „Jeżeli w wyniku klasyfikacji śródrocznej stwierdzono, że poziom osiągnięć edukacyjnych ucznia uniemożliwi lub utrudni mu kontynuowanie nauki w klasie programowo wyższej,  szkoła umożliwia uczniowi uzupełnienie braków”.

W § 7, ust.8 otrzymuje brzmienie: „Zaliczanie dodatkowych zajęć edukacyjnych”.

 W § 7, ust.8 uchyla się pkt.1).
W § 7, ust.8 dodaje się pkt.5): „W przypadku gdy uczeń uczęszczał na zajęcia religii i zajęcia etyki, do średniej ocen  wlicza się ocenę ustaloną jako średnia z rocznych ocen klasyfikacyjnych uzyskanych z tych zajęć. Jeżeli ustalona w ten sposób ocena nie jest liczbą całkowitą, ocenę tę należy zaokrąglić do liczby całkowitej w górę”.

W § 7, ust.8 dodaje się pkt6): „W przypadku gdy uczeń uczęszczał na zajęcia religii i zajęcia etyki, do średniej ocen wlicza się ocenę ustaloną jako średnia z końcowych ocen klasyfikacyjnych uzyskanych z tych zajęć. Jeżeli ustalona w ten sposób ocena nie jest liczbą całkowitą, ocenę tę należy zaokrąglić do liczby całkowitej w górę”.

W § 7, ust.9 dodaje się pkt.11) w brzmieniu: „Egzamin klasyfikacyjny, o którym mowa w art. 16 ust. 11, art. 20zh ust. 3 i 3a, art. 44k ust. 2 i 3 oraz art. 66 ust. 1b ustawy o systemie oświaty, zwany dalej „egzaminem klasyfikacyjnym”, przeprowadza się w formie pisemnej i ustnej”.
W § 7, ust.9 dodaje się pkt.12) w brzmieniu: „Dla ucznia spełniającego obowiązek szkolny lub obowiązek nauki poza szkołą, nie przeprowadza się egzaminów klasyfikacyjnych z: 

a) obowiązkowych zajęć edukacyjnych: plastyki, muzyki, zajęć artystycznych, zajęć technicznych i wychowania fizycznego oraz 
b) dodatkowych zajęć edukacyjnych”.

W § 7, ust.9 dodaje się pkt.13) w brzmieniu: „Egzamin klasyfikacyjny, o którym mowa w art. 44k ust. 2 i 3 oraz art. 66 ust. 1b ustawy, przeprowadza komisja, w której skład wchodzą: 

a) nauczyciel prowadzący dane zajęcia edukacyjne – jako przewodniczący Komisji; 

b) nauczyciel prowadzący takie same lub pokrewne zajęcia edukacyjne”.
W § 7, ust.9 dodaje się pkt.14) w brzmieniu:  „Egzamin klasyfikacyjny, o którym mowa w art. 16 ust. 11 oraz art. 20zh ust. 3 i 3a ustawy, przeprowadza komisja, w której skład wchodzą: 

a) dyrektor szkoły albo nauczyciel wyznaczony przez dyrektora szkoły – jako przewodniczący komisji; 

b) nauczyciel albo nauczyciele obowiązkowych zajęć edukacyjnych, z których jest przeprowadzany ten egzamin”.
W § 7, ust.9 dodaje się pkt.15) w brzmieniu:  „Przewodniczący komisji uzgadnia z uczniem, o którym mowa w art. 16 ust. 8 oraz art. 20zh ust. 3 i 3a ustawy, oraz jego rodzicami liczbę zajęć edukacyjnych, z których uczeń może przystąpić do egzaminów klasyfikacyjnych w ciągu jednego dnia”.

W § 7, ust.9 dodaje się pkt.16) w brzmieniu:  „Podczas egzaminu klasyfikacyjnego mogą być obecni – w charakterze obserwatorów – rodzice ucznia”.

W § 7, ust.9 dodaje się pkt.17) w brzmieniu: „Z egzaminu klasyfikacyjnego sporządza się protokół, zawierający w szczególności: 

a. nazwę zajęć edukacyjnych, z których był przeprowadzony egzamin; 

b. imiona i nazwiska osób wchodzących w skład komisji, o której mowa w ust. 5 i 6; 

c. termin egzaminu klasyfikacyjnego; 

d. imię i nazwisko ucznia; 

e. zadania egzaminacyjne;

f. ustaloną ocenę klasyfikacyjną”.

W § 7, ust.9 dodaje się pkt.18) w brzmieniu:  „Do protokołu dołącza się odpowiednio pisemne prace ucznia, zwięzłą informację o ustnych odpowiedziach ucznia i zwięzłą informację o wykonaniu przez ucznia zadania praktycznego. Protokół stanowi załącznik do arkusza ocen ucznia”.
W § 7, ust.10 pkt.1 otrzymuje brzmienie: „Uczeń lub jego rodzice mogą zgłosić zastrzeżenia do dyrektora szkoły, jeżeli uznają, że roczna ocena klasyfikacyjna z zajęć edukacyjnych lub roczna ocena klasyfikacyjna zachowania zostały ustalone niezgodnie z przepisami dotyczącymi trybu ustalania tych ocen. Zastrzeżenia zgłasza się od dnia ustalenia rocznej oceny klasyfikacyjnej z zajęć edukacyjnych lub rocznej oceny klasyfikacyjnej zachowania, nie później jednak niż w terminie 2 dni roboczych od dnia zakończenia rocznych  zajęć dydaktyczno-wychowawczych”.
§ 7, ust.11 dodaje się pkt.6) w brzmieniu „Wykazy ocen bieżących, śródrocznych, klasyfikacyjnych i przewidywanych rocznych klasyfikacyjnych rodzice otrzymują  od wychowawcy na zebraniach i spotkaniach z rodzicami a w przypadku nieobecności na zebraniach zostają im przekazane za pośrednictwem dziecka do domu”.
W § 7, ust.13 pkt.3) otrzymuje brzmienie: „Szczegółowe przepisy dotyczące sprawdzianu klasy szóstej są zawarte w Rozporządzeniu MEN z dnia 25 czerwca 2015 r.”

W § 7, ust.14 pkt.1) otrzymuje brzmienie: „Świadectwo z wyróżnieniem przyznaje się uczniowi, który uzyska średnią ocen rocznych minimum 4,75 oraz co najmniej bardzo dobrą ocenę zachowania”.
W § 7, ust.14 dodaje się pkt.5) otrzymuje brzmienie „Świadectwo z wyróżnieniem przyznaje się uczniowi, który uzyska średnią ocen rocznych minimum 4,75 oraz co najmniej bardzo dobrą zachowania”.
W § 7, ust.14 dodaje się pkt.6) w brzmieniu: „Uczeń spełniający obowiązek szkolny lub obowiązek nauki poza szkołą,  kończy szkołę podstawową z wyróżnieniem, jeżeli w wyniku klasyfikacji końcowej uzyskał z obowiązkowych zajęć edukacyjnych średnią końcowych ocen klasyfikacyjnych co najmniej 4,75.
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