KALENDARIUM DZIAŁALNOŚCI I OSIĄGNIĘĆ

PUBLICZNEJ SZKOŁY PODSTAWOWEJ W LIPNICY
Rok 2013
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	· Nasza szkoła zdobyła I miejsce i nagrodę w postaci laptopa w konkursie „SKO Blog Miesiąca” na platformie SzkolneBlogi.pl .

· W uroczystości z okazji Dnia Babci i Dziadka udział wzięli seniorzy, społeczność lokalna i zaproszeni goście, a wśród nich Biskup Edward Frankowski.

· Dzieci należące do grupy „Buciki” podjęły zobowiązanie codziennej modlitwy w ramach „Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego”.

· Z okazji karnawału dla uczniów została zorganizowana zabawa choinkowa, podczas której mnóstwo zabaw, konkursów i atrakcji zapewnił znany didżej.
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	· Nasza placówka była organizatorem konkursu dla kl. 4 – 6 pod nazwą: „Gminny Drużynowy Tenis Stołowy”, w którym wzięło udział 9 drużyn. Zespół chłopców z Lipnicy zajął I miejsce, a dziewcząt – III miejsce.

· Uczniowie kl. 3 zajęli I, II, III i IV miejsce w „Gminnym Turnieju Tenisa Stołowego” w Kopciach.

· Dzieci z klas 0 – 3 zaprezentowały swoje umiejętności taneczne podczas Koncertu Karnawałowego w Miejskim Domu Kultury w Kolbuszowej.
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	· Uczniowie naszej szkoły zdobyli I, II i dwa III miejsca w „IX Powiatowym Konkursie na Ludowe Ozdoby Wielkanocne” w kategorii kartka świąteczna zorganizowanym przez Starostwo Powiatowe i Muzeum Kultury Ludowej w Kolbuszowej.

· Drużyna chłopców zajęła II miejsce w „Powiatowych Igrzyskach Młodzieży Szkolnej w Tenisie Stołowym” .

· Uczeń kl. 6 zajął III miejsce w I Gminnym Konkursie Czytelniczym „Prymus”.

· W eliminacjach gminnych XV Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej „Młodzież zapobiega pożarom” uczniowie kl. 6 zajęli II i IV miejsce.

· Uczennice z klas młodszych zdobyły II i III miejsce w V Międzygminnym Konkursie Recytatorskim Poezji Jana Pawła II „Myśli Człowieka”.

· Zorganizowane zostały szkolne konkursy:  na najciekawszy plakat (dla kl. 6) pod hasłem „Uzależnienia – nie, zdrowy styl życia – tak” i dla kl. 0 – 3 na temat „Szanujemy zdrowie swe i nałogom mówimy – nie!”.
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	· Nasza szkoła otrzymała Nagrodę (aparat fotograficzny marki Nikon) w Ogólnopolskim  Konkursie „Zimowe Oszczędzanie z SKO”.

· Uczennica kl. 4 zdobyła Wyróżnienie w etapie wojewódzkim III Ogólnopolskiego Konkursu Plastycznego dla Dzieci pt. „Bezpiecznie na wsi – powiedz STOP upadkom” zorganizowanym przez KRUS.

· Chłopcy z kl. 6 zajęli drużynowo V miejsce w  „Rejonowych Igrzyskach Młodzieży Szkolnej w Tenisie Stołowym”.

· Pod patronatem Szkolnego Koła PCK odbył się apel na temat profilaktyki uzależnień pn. „Zachowaj trzeźwy umysł”.

· Szkolne Koło LOP z okazji Światowego Dnia Ziemi przeprowadziło apel nt. „Ziemię mamy tylko jedną”.

· Zorganizowane zostały szkolne konkursy:

- wiedzowy – „Pierwsza pomoc przedmedyczna”

- plastyczny – „Bohaterowie świata bajek”

- artystyczny – „Najciekawszy album o tematyce przyrodniczej”.

· Zespół Taneczny „Lipniczanie” wystąpił gościnnie w „XI Gminnym Festiwalu Tańca Gminy Cmolas” w Ostrowach Tuszowskich.

· Uczniowie klas 0 – 3 podczas wyjazdu od Miejskiego Domu Kultury w Kolbuszowej obejrzeli spektakl pt. „Król lasu” w wykonaniu Warszawskiego Teatru Edukacyjnego i uczestniczyli w spotkaniu z artystami, podczas którego poznali tajniki warsztatu aktorskiego.

· Dzieci z kl. 0 – 3 uczciły Święto Flagi przemarszem z chorągiewkami przez swoją miejscowość.
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	· Zespół uczniów z kl. 4 – 6 zajął IV miejsce w Wojewódzkim Turnieju Chłopców „Szczypiorniak na Orlikach”.

· Drużyna chłopców z kl. 5 i 6 zdobyła I miejsce w „Powiatowych Igrzyskach Młodzieży Szkolnej w Czwórboju Lekkoatletycznym”.

· Uczniowie kl. 6 zajęli I i II miejsce w Dekanalnym Konkursie Liturgicznym „Taka jest nasza wiara”.

· Cała społeczność szkolna wzięła udział w uroczystej akademii z okazji 222 rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja.

· Szkoła była organizatorem IV Gminnego Konkursu Plastycznego „Nałogom mówię – NIE!”. Nasi reprezentanci uzyskali II miejsce i Wyróżnienie.

· W VI Gminnym Festiwalu Piosenki Dziecięcej „Śpiewam, bo lubię” soliści uplasowali się na miejscu II i III, a zespoły zdobyły II i III miejsce oraz Wyróżnienie.

· Uczniowie kl. 3 zajęli wszystkie czołowe miejsca (I, II i III) w Gminnym Konkursie Polonistycznym oraz III miejsce w Gminnym Konkursie Matematycznym w ramach „Olimpiady dla Asa III klasa”.

· W szkole zorganizowana została impreza z okazji Dnia Rodziny z udziałem uczniów, nauczycieli, rodziców i zaproszonych gości.

· Uczniowie kl. 4 – 6 wyjechali do Teatru im. Wandy Siemaszkowej w Rzeszowie na musical pt. „Ania z Zielonego Wzgórza”.

· Dzieci ze starszych klas wzięły udział w dwóch konkursach szkolnych – wiedzowym na temat uzależnień i plastycznym o tematyce przyrodniczej.

· Uczniowie kl. 3 zajęli I, II, III i IV miejsce w „Gminnym Turnieju Tenisa Stołowego”.

· Dzieci z klas 0 – 3 zaprezentowały swoje umiejętności taneczne podczas Koncertu Karnawałowego w Miejskim Domu Kultury w Kolbuszowej.

· Nasza placówka była organizatorem konkursu pod nazwą: „Gminny Drużynowy Tenis Stołowy”, w którym wzięło udział 9 drużyn. Zespół chłopców z Lipnicy zajął I miejsce, a dziewcząt – III miejsce.
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	· SKO zdobyła  Nagrodę I stopnia (w wys. 2000 zł) w regionie podkarpacko - lubelskim „Ogólnopolskiego Konkursu Szkolnych Kas Oszczędności”.

· Uczennica kl. 3 zajęła I miejsce w VIII Wojewódzkim Przeglądzie Małych Form Teatralnych „Bajkowisko 2013”.

· W Matematycznych Mistrzostwach Polski Dzieci i Młodzieży – Projekt „Matematyka innego wymiaru uczniowie zajęli następujące miejsca: kl. 4 - I i III miejsce w powiecie oraz V i XII w województwie; kl. 5 – I miejsce w powiecie, kl. 6 – I, III, VII miejsce w powiecie.

· Drużyna chłopców zajęła XI miejsce w „Finale Wojewódzkim Igrzysk Młodzieży Szkolnej w Czwórboju LA”.

· Zespoły wokalne uzyskały I miejsce w kategorii klas 0 – 3 i I miejsce w kategorii klas  4 – 6 w Powiatowym Festiwalu Piosenki Dziecięcej i Młodzieżowej pn. „Piosenka jest dobra na wszystko”.

· Uczennica kl. 3 zajęła III miejsce w Powiatowym Konkursie Czytelniczym Klas Trzecich „Z poezją Tuwima za pan brat”.

· Zespół uczniów z kl. 3 zajął I miejsce w etapie gminnym, I miejsce w etapie powiatowym i III miejsce w etapie rejonowym w Igrzyskach Młodzieży Szkolnej w konkursie „Baw się razem z nami”.

· Uczeń kl. 6 zdobył Wyróżnienie w X Jubileuszowym Konkursie Plastycznym „Lasy Państwowe.  Zapraszamy” zorganizowanym przez Nadleśnictwo Kolbuszowa i Starostwo Powiatowe w Kolbuszowej. 

· Uczniowie  wzięli udział w wycieczkach: do Łańcuta (kl. 0 – 3) i do Krakowa (kl. 4 – 6).

· Szkoła brała udział w Projekcie „Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania klas 1 – 3  szkół podstawowych w Gminie Dzikowiec”.

· Młodsze dzieci uczestniczyły w zorganizowanym na terenie szkoły „Przeglądzie Repertuaru Piosenek dla dzieci klas 0 – 3”.

· Uczniowie kl. 4 – 6  wystawili dla społeczności uczniowskiej trzy spektakle: „Kopciuszek”, „Przyjaciele”, „Pospieszny”.

· Poprzez przygotowanie oprawy liturgicznej, śpiew i recytację delegacja dzieci włączyła się w uroczystość 48 rocznicy przyjęcia Sakramentu Kapłaństwa przez miejscowego ks. proboszcza i zaproszonych jubilatów.

· Zespół Taneczny „Lipniczanie” uświetnił swym występem gminną imprezę pn. „Jagodowe Specjały”.
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	· Uczniowie kl. 5 i 6 oraz chór szkolny wystąpili w montażu słowno – muzycznym z okazji Rocznicy Września.

· W związku ze „150 rocznicą powstania szkoły” i „Świętem pasowania na ucznia” odbyła się uroczysta akademia z udziałem uczniów wszystkich klas, nauczycieli, rodziców pierwszoklasistów, członków Rady Rodziców i zaproszonych gości.

· Uczeń kl. 6 zajął II miejsce w gminnych Igrzyskach Młodzieży Szkolnej skok w dal,  III miejsce w powiecie i reprezentował powiat w zawodach wojewódzkich.

· Członkowie Koła Misyjnego wyjechali do Huty Komorowskiej, gdzie zwiedzili Muzeum  ks. kard. Adama Kozłowieckiego, zapoznali się z życiem i działalnością słynnego misjonarza.

· Dzieci z klas 0 – 3 wzięły udział w wycieczce do Nowej Dęby. Obejrzały trójwymiarowy film pt. „Rycerz Blaszka pogromca smoków” i zwiedziły miejski plac majora Gryczmana oraz Lasek „Koziołka Matołka”.
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	· W „Wojewódzkim Festiwalu Pieśni i Piosenki Religijnej” nasze reprezentantki zajęły II miejsce w kategorii solista i II miejsce w kategorii duet.

· W „Wojewódzkim Przeglądzie Piosenki Patriotyczno – Religijnej” uczniowie kl. 4 – 6 zajęli III miejsce w kategorii zespół i III miejsce w kategorii solista.

· Uczennice należące do scholi kościelnej i członkowie Szkolnego Koła Misyjnego wystąpili w programie słowno – muzycznym z okazji Dnia Papieskiego.

· Uczniowie kl. 4 – 6 w Domu Kultury w Nowej Dębie obejrzeli spektakl „Przygody Stasia i Nel” w wykonaniu artystów  Katolickiego Teatru Edukacji z Krakowa”  oraz uczestniczyli w warsztatach edukacyjnych dotyczących pracy aktora.

· Członkowie Koła Misyjnego wyjechali w Góry Świętokrzyskie na Święty Krzyż, gdzie zwiedzili klasztor i Muzeum Przyrodnicze oraz przeszli szlakiem turystycznym przez Świętokrzyski Park Narodowy.
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	· Z okazji Święta 11 Listopada uczniowie kl. 5 i 6 oraz chór szkolny przygotowali montaż składający się z wierszy i piosenek związanych tematycznie z odzyskaniem niepodległości.

· Solistka z kl. 4 zdobyła Wyróżnienie w kategorii piosenka w IV Międzypowiatowym Konkursie „Literatura i Dzieci – Najbliżsi”.

· Drużyna chłopców z kl. 5 i 6 zajęła III miejsce w „Gminnych Rozgrywkach w Piłce Ręcznej” i IV miejsce w „Gminnych Rozgrywkach w Piłce Nożnej”.

· Dzieci należące do Koła Misyjnego podczas wycieczki do Sandomierza zapoznały się z historią królewskiego grodu, zdobyły wiedzę o pracy misyjnej prowadzonej na tym terenie.

· Uczniowie z klas 1 – 6 podczas wyjazdu edukacyjnego do Rzeszowa uczestniczyli w Dniach Otwartych Narodowego Banku Polskiego, oglądnęli wystawę maszyn bankowych i ekspozycje monet - kolekcjonerskich, powszechnego obiegu i banknotów z lat 1948 – 1995 oraz spędzili aktywnie i wesoło czas w Centrum Zabaw i Rozrywki „Fantazja”.
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	· W XVIII Wojewódzkim Konkursie „Nam Henryk Sienkiewicz patronuje” dwie uczennice z klas 5 i uczeń z klasy 6 -  zdobyli tytuł laureata, a 2 uczennice z klasy 4  uzyskały wyróżnienie w kategorii: praca literacka. Uczennica klasy 5 otrzymała tytuł laureata w kategorii: praca plastyczna.

· Dziewczynki z kl. 3 zostały nagrodzone w konkursie plastycznym „Bezpieczne wakacje 2013” zorganizowanym przez Komendę Powiatową Policji w Kolbuszowej. Zdobyły one II miejsce i Wyróżnienie.

· Dzieci spotkały się z Mikołajem i otrzymały słodkie prezenty. 

· Uczniowie wykonali i przekazali kartki świąteczne dla podopiecznych Podkarpackiego Hospicjum dla dzieci w Rzeszowie.

· Uczennica kl. 4 zajęła II miejsce w XI FESTIWALU PIOSENKI OBCOJĘZYCZNEJ w Wólce Niedźwiedzkiej.


