II etap Projektu Edukacyjnego
 "Pierwsze uczniowskie doświadczenia drogą do wiedzy".



     W dniu 2 czerwca 2010r. w Publicznej Szkole Podstawowej w Lipnicy odbył się uroczysty pokaz prezentacji efektów pracy uczniów II etapu Projektu Edukacyjnego "Pierwsze uczniowskie doświadczenia drogą do wiedzy", współfinansowanego przez Unię Europejską i budżet państwa. Dzieci zaprezentowały swoje umiejętności przedstawiając program artystyczny "Pałac królowej bajek" pod kierunkiem pani Marii Wit. 
     Przygotowany repertuar uwzględniał wykorzystanie otrzymanych w ramach Projektu przez szkołę pomocy naukowych. W prezentacji przedstawiono różnorodne formy działalności dzieci: teatrzyk kukiełkowy "Bajka o królewnie Śnieżce inaczej", zabawy z chusta animacyjną, śpiew z akompaniamentem instrumentów perkusyjnych, tańce, zabawy ruchowe z wykorzystaniem akcesoriów sportowych. 
     Zaproszonymi gośćmi byli: pani dyrektor, nauczyciele, rodzice uczniów klasy I oraz uczniowie klasy zerowej, drugiej i trzeciej. 
     Na zakończenie dzieci wręczyły przybyłym gościom samodzielnie wykonane kwiaty, a dzieci oprócz gorących braw otrzymały niespodziankę pacynkę - Myszkę jako podziękowanie za udział w projekcie. Rodzice zadbali o słodki poczęstunek dla swoich pociech.
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Dzięki uczestnictwu w Projekcie uczniowie mieli możliwość rozwinięcia posiadanych zdolności i umiejętności, odkrycia nieznanych dotąd talentów i wzmocnienia wiary we własne możliwości. 
Nauczyciel zaś zdobył dodatkowe informacje o swoich uczniach, wzmocnił kontakty z rodzicami i wzbogacił swój warsztat pracy 
szkoła w ramach projektu otrzymała wiele atrakcyjnych i ciekawych pomocy dydaktycznych, realizowała nowe metody innowacyjne i zyskała prestiż społeczny.
