III etap Projektu 
"Pierwsze uczniowskie doświadczenia drogą do wiedzy" 


     W czerwcu 2011 r. zakończył się III i ostatni już etap zajęć realizowanych w ramach Projektu "Pierwsze uczniowskie doświadczenia drogą do wiedzy" współfinansowanego przez Unię Europejską i budżet państwa. Zajęcia pozalekcyjne w łącznym wymiarze 50 godzin, prowadzone były od 3 stycznia 2011r. przez panie: 
Krystynę Wachnicką i Marię Wit. Zajęcia dały możliwość odniesienia sukcesu wszystkim uczniom uczestniczącym w Projekcie. Sprawiły, że rozwijali oni swoje pasje, uzdolnienia, poszerzyli wiedzę i posiadane umiejętności. Mają odwagę poszukiwać, pytać i poznawać świat. Wspólne, ciekawe zabawy z wykorzystaniem różnorodnych środków dydaktycznych wspaniale integrowały uczniów oraz pobudziły ich ciekawość, inwencję twórczą i kreatywność. Aktywnie i miło spędzony podczas zajęć czas z pewnością na długo pozostanie w pamięci każdego pierwszoklasisty. 
     W dniu 6 czerwca 2011r. w Publicznej Szkole Podstawowej w Lipnicy odbył się uroczysty pokaz prezentacji efektów pracy uczniów III etapu Projektu. Dzieci zaprezentowały swoje umiejętności przedstawiając program artystyczny "Świat Bajek" pod kierunkiem pani Marii Wit. 
     Przygotowany repertuar uwzględniał wykorzystanie pomocy naukowych otrzymanych przez szkołę w ramach Projektu. W prezentacji uwzględniono różnorodne formy aktywności dzieci: teatrzyk kukiełkowy "Zielony Kapturek", śpiew przy akompaniamencie instrumentów perkusyjnych, tańce oraz zabawy ruchowe z wykorzystaniem akcesoriów sportowych. 
     Zaproszonymi gośćmi byli: rodzice uczniów, pani dyrektor, nauczyciele i uczniowie.
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Na zakończenie dzieci wręczyły przybyłym gościom samodzielnie wykonane kwiaty. Jako podziękowanie za udział w Projekcie oprócz gorących braw otrzymały niespodziankę pacynkę - Myszkę i dyplomy. Rodzice zadbali o słodki poczęstunek dla swoich pociech oraz pamiątkowy prezent w postaci zegarków.

