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Zadania zrealizowane w I półroczu roku szkolnym 2014/2015
Samorząd Uczniowski działa na podstawie opracowanego na początku roku szkolnego planu pracy.
 
Po wyborze samorządów klasowych powołano Radę Samorządu Szkolnego i członków poszczególnych sekcji oraz przydzielono im zadania. Wyniki wyborów i ważne informacje umieszczono na gazetce Samorządu Uczniowskiego.


We wrześniu członkowie sekcji imprezowo - dekoracyjnej wykonali gazetkę z okazji 75 rocznicy wybuchu II wojny światowej, a także zorganizowali dyskotekę z okazji Dnia Chłopaka.


W październiku z okazji Dnia Edukacji Narodowej członkowie SU złożyli nauczycielom i pracownikom szkoły serdeczne życzenia i wręczyli im wykonane przez siebie skromne upominki.


W miesiącu listopadzie czczono pamięć o tych, którzy odeszli. Sekcja dekoracyjna SU wykonała piękną gazetkę. Uczniowie poszczególnych klas wraz z opiekunami wychodzili na cmentarz, aby pomodlić się za swoich zmarłych i zapalić znicze na ich grobach.
 
Rozpoczęto również akcję „Góra Grosza” W dniu zabawy andrzejkowej sekcja porządkowo - gospodarcza włączyła się w pracę związane z dekoracją sali.
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„Góra Grosza” 2014
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Zabawa andrzejkowa
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Wróżby andrzejkowe


Na początku grudnia członkowie SU wykonali nową gazetkę poświęconą Mikołajkom oraz zakończono akcję „Góra Grosza”
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Wizyta Świętego Mikołaja w naszej szkole


 
Samorząd Uczniowski zorganizował szkolny konkurs na stroiki świąteczne i ozdoby choinkowe dla uczniów klas 0-III i IV-VI. Wszyscy uczniowie, którzy brali udział w tych konkursach otrzymali dyplomy. Nagrodzone stroiki zostały wręczone nauczycielom i pracownikom szkoły, zaś ozdoby choinkowe znalazły godne miejsce na choince ustawionej w holu szkoły.
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Konkurs stoików świątecznych i ozdób choinkowych


 
Z okazji Świąt Bożego Narodzenia delegacja uczniów wraz z opiekunem SU udali się do Urzędu Gminy w Dzikowcu celem złożenia życzeń panu Wójtowi – mgr Krzysztofowi Klesze i pani Małgorzacie Szczęch – pracownikowi d/s oświaty i wręczenia im stroików świątecznych. Samorządy poszczególnych klas. Samorządy poszczególnych klas przystroiły przed świętami swoje sale lekcyjne a sekcja dekoracyjno- imprezowa wykonała stosowną gazetkę związaną z tradycjami i symbolami świąt Bożego Narodzenia.
 
Opiekun SU wspólnie z księdzem Proboszczem dr Piotrem Setlakiem i grupą uczniów z klas IV-VI przygotował występ jasełkowy w Domu Strażaka dla osób starszych i samotnych. Uczniowie występujący w tym przedstawieniu wykonali stroiki świąteczne i wręczyli je zabranym na sali gościom.


W styczniu w naszej szkole obchodzono dzień Babci i Dziadka. Z tej okazji Samorząd Uczniowski wykonał stosowną gazetkę okolicznościową, a uczniowie klas IV –VI przestawili jasełka.
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Jasełka szkolne
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Dzień Babci i Dziadka 2015
 

Po zakończeniu pierwszego semestru przed feriami zimowymi zorganizowano zabawę choinkową. Członkowie SU również włączyli się w jej przygotowanie dekorując salę.
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Zabawa choinkowa
 


Pozostałe zadania SU przewidziane w planie pracy, realizowane będą w drugim półroczu.

