I POMOC PRZEDMEDYCZNA W KLASACH 0-III

Zgodnie z założonymi celami zajęcia miały wyposażyć dzieci w niezbędną wiedzę                   i umiejętności szybkiego i skutecznego reagowania w sytuacjach wymagających udzielenia pomocy osobie poszkodowanej. Wraz ze sposobami udzielania pomocy przedmedycznej, zajęcia uwzględniały również zasady profilaktyki przy omawianych zagadnieniach. Celem zajęć było uświadomienie dzieciom o grożących niebezpieczeństwach w domu, szkole                          i w innych środowiskach oraz uwrażliwianie ich na dbałość o swoje zdrowie. 
Zakres treści dostosowany był do możliwości dzieci w wieku wczesnoszkolnym. Realizacja zajęć umożliwiła kształcenie u dzieci bezpiecznych zachowań, nabycie umiejętności zachowania w sytuacji zagrożenia życie i zdrowia, a także nabycie rzeczywistych, praktycznych umiejętności udzielania pierwszej pomocy poszkodowanym w realnych sytuacjach zagrożenia. 

Cele programu:

· kształtowanie umiejętności rozpoznawania sytuacji zagrażających zdrowiu lub życiu,

· nabycie umiejętności szybkiej oceny sytuacji zagrożenia i dostrzegania szybkich           i konkretnych rozwiązań,

· kształtowanie umiejętności szybkiego reagowania w sytuacjach trudnych, w tym -zagrażających zdrowiu lub życiu,

· nabycie umiejętności udzielania pierwszej pomocy w najczęściej spotykanych wypadkach w szkole /bez zagrożenia życia/ w oparciu o ocenę sytuacji zagrożenia                   i rodzaju urazu,

· uważne słuchanie wypowiedzi innych,
· dbałość o zdrowie i higienę własną i otoczenia,

· przestrzeganie zasad bezpieczeństwa w tym poruszanie po drogach publicznych                            i rozpoznawanie sygnałów alarmowych o niebezpieczeństwie .

Metody i techniki prowadzenia zajęć: miniwykład, pogadanka, swobodne wypowiedzi uczniów, pokaz, praca w małych grupach, praca indywidualna. 
Pomoce dydaktyczne: apteczka pierwszej pomocy, fantomy, podstawowe środki opatrunkowe, płyty CD. 

Treści kształcenia i wychowania zrealizowane na zajęciach:
Schemat - podstawowe czynności ratujące życie: bezpieczeństwo; sprawdzanie przytomności; wezwanie pomocy; udrożnienie dróg oddechowych; sprawdzanie oddechu /10 sek./: jest oddech - pozycja boczna ustalona; brak oddechu- tel.999 lub 112; 30 uciśnięć klatki piersiowej i 2 oddechy ratownicze .



